

基础医学院全面开展 党的十九届四中全会精神学习宣讲

2019年10月28日至31日，中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议在北京召开。学院结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作，及时开展深入学习贯彻党的十九届四中全会精神活动。

学院于11月5日组织领导班子成员集中学习《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》，教研室主任、支部书记及党员代表一同参会，共同学习了第十九届中央委员会第四次全体会议精神。全会指出：“加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，把我国制度优势更好转化为国家治理效能”，这为我们工作指明了方向。我院始终坚持立德树人，不断提升教育、管理、服务水平，同时要高度重视学生的安全稳定工作，坚持把学院综合治理摆在工作的突出位置，不断做优服务、做好安保，引领带动师生建设“人人有责、人人尽责、人人享有”的治理格局，为助力“幸福南大、美丽校园”，创建平安和谐的校园环境，不断提升师生的满意度、幸福感。”

会后，学院各党支部也通过组织集中学习与个人自学相结合方式开展学习。学院班子成员带头深入学生班级开展党

的十九届四中全会精神学习宣讲活动，迅速掀起了学习热潮。

通过深入学习，大家纷纷表示感悟和收获良多，要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，迅速掀起学习热潮；要深刻领会全会精神实质，把学习贯彻全会精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展结合起来，切实把思想和行动统一到全会精神上来；紧紧围绕学校围绕学校在部省合建高水平大学中作示范、在国家“双一流”建设中勇争先的工作新定位；促使广大师生党员都从中汲取理论力量，焕发精神活力，有力推动学院各项工作更上一层楼！



党支部集中学习



班子成员带头进班级宣讲



学生以寝室为单位开展学习